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"Місто-привид": морпіхи показали
окуповані Олешки
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  10 квітня 2026, 01:57

Фото: Скріншот з відео
Кадри зі зруйнованого російськими окупантами міста Олешки

Російські окупанти перетворили місто Олешки в Херсонській
області на привид. Реальність, яку ніхто не перепише,
зазначили автори відео.
 
Місто Олешки, яке перебуває під російською окупацією на Херсонщині, зі зруйнованою
інфраструктурою та слідами воєнної агресії Росії, показала 34 окрема бригада
Морської піхоти у соціальній мережі Х у п'ятницю, 10 квітня.
 
У відеоматеріалі демонструються масштаби руйнувань, завданих місту російськими
військами, що зробили його практично безлюдним. У тексті до відео військові
порівнюють нинішній стан міста з атмосферою фільму "Інтерстеллар" і додають:
"Місто, яке росіяни перетворили на привид. І тут уже ніхто не перепише сценарій".
 

— 34 бригада Морської Піхоти (@34obrmp) April 9, 2026
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💔У фільмі «Інтерстеллар» герой летить крізь космос, щоб врятувати
майбутнє людства.
Музика Ханса Зімера передає невідворотність та страх перед
катастрофою.
Але це — кіно.

Олешки — реальність.
Місто, яке росіяни перетворили на привид.
І тут уже ніхто не перепише сценарій. pic.twitter.com/fzYW7O7Xx0
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВИДЕО,  ГОРОД,  ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ,  ОККУПАЦИЯ

Зазначимо, що уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець ще в
березні повідомляв, що місто Олешки, яке окупували російські війська, перебуває у
стані виживання - життя там фактично зупинилося.
 
"У місті - катастрофічний дефіцит питної води, відсутні стабільні електро- та
газопостачання, обмежена медична допомога. Люди змушені економити кожен ковток
води та кожну крихту їжі. А спроби доставки продуктів обертаються загибеллю водіїв
або зривами перевезень через смертельну небезпеку на дорогах! Це не просто
гуманітарна криза. Це свідомий тероризм Російської Федерації проти мирного
населення", - написав Лубінець.
 
Нагадаємо, у 2024 році стало відомо, що загарбники виселяють мешканців із домівок у
містах Олешки і Гола Пристань Херсонської області. Вилучене житло
використовується для потреб російських офіцерів або облаштування військових
позицій.

Раніше повідомлялося, що повітряні сили завдали високоточних ударів по пункту
управління 17-го танкового полку 70-ї мотострілецької дивізії збройних сил РФ в місті
Олешки, що на тимчасово окупованій теритторії Херсонської області.
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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повертати українців

СЮЖЕТ РФ замітає сліди. У Орбана знищують
документи

СЮЖЕТ Страждають всі. Нова блокада Трампа
проти Ірану

СЮЖЕТ Великоднє перемир’я: перші наслідки
для фронту

СЮЖЕТ Тур Європою. Про що хоче домовитись
Зеленський

СЮЖЕТ Блокада на блокаду. Іран і США поки не
домовились

СЮЖЕТ "Росіяни, додому!". Орбан програв
вибори

СЮЖЕТ Артеміда-2 повертається. Підсумки
місії

СЮЖЕТ Буферні зони в Україні: який план Кремля
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СЮЖЕТ Від Сум, Одеси і до Києва. РФ б'є новими
дронами
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